[Tpunoxenue 1

K [IpaBumam Neo 42

NOOpOBOJIBHOTO ~ CTPaxOBaHHUS  OT
HECUACTHBIX CIIy4yaeB U 3a00J€BaHUI

1. bazoBbie cTpaxoBbie TApUPHI
1.1. ba3oBble cTpaxoBble Tapu(dbl MO CTPAXOBAHUIO OT HECUACTHBIX

ciyuyaeB (moanyHKT 1.3.1 mynkrta 1.3 IlpaBui) npu 3akjirOYeHUH JOTOBOPOB
CTpaxoBaHusA Mo BapuaHTaM «A», «by», «B», «I'», «I», «E», «Cy»:

No Bapuant ba3oBebIit cTpaxoBoii Tapud (B MpoIeHTaX OT CTPaxoBOH
/11 CTpaxOBaHUs CYMMBI) B COOTBETCTBUH C TToAmyHKTOM 1.3.1 mynkra 1.3
ITpaBuin
1. «A» Berl A 0,80
2. «b» Berlb 0,30
3. «B» BerlB 0,60
4, «I'» Berll 2,30
5. «JI» berl /1 0,08
6. «E» BerlE 0,08
1. «C» berlC 0,21

1.2. bazoBble cTpaxoBble Tapu(bl MO CTPAXOBAHUIO OT 3a00JEBaHMIA
(moanmyHkT 1.3.2 mynkTa 1.3 IIpaBui) npu 3aKI04€HUHN T0TOBOPOB CTPAXOBAHUS

10 BapuaHTam «Ay, «B», «I'», «Cy:
Ne Bapuant ba3oBblii cTpaxoBoii Tapud (B MpOIEHTaX OT CTPaXOBO CYMMBbI) B
/T | cTpaxoBaHusl | cooTBeTCTBUM ¢ noanmyHkTamu 1.3.2.1 — 1.3.2.6 nynkra 1.3 IlpaBun

1.3.21 | 1322 | 1323 1.3.2.4 1.3.2.5 1.3.2.6
1. «A»
2. «B» 0,10 0,10 0,50 0,30 0,75 0,20
3. «I'»
4, «C» 0,03 0,03 0,15 0,10 0,25 0,06

[Ipumeuanus. 1. IIpu ctpaxoBannu no BapuaHTam «A», «B», «I'», «E»
0a30BbBIN CTPAaxXOBOM TapH( YCTAaHABIMBACTCS HA OJJHO 3aCTPaxXOBAHHOE JIHIIO OT
CTPaxOBOW CyMMBI Ha Kax10€ 3acTpaxOBaHHOE JIUIIO.

2. Ilpm crpaxoBanmm Bapuanty «b» 0a30BbIi cTpaxoBoil Tapud
YCTaHABIIMBACTCS HAa OJHY IMOE3Ky B TPAHCIOPTHOM CpPEACTBE OIHOTO
3acTpaxOBaHHOTO JIMIA OT CTPaX0OBOIl CyMMbI Ha Ka)KJ10€ 3aCTpaxOBaHHOE JIUIIO.

3. Ilpu crtpaxoBanmm 1o BapuaHTy «JI» 0a30BBIM cTpaxoBoW Tapud
YCTaHABIIMBACTCS HA OJIHM CYTKH TMPOXHWBAHHS B TOCTUHHUIIE OJIHOTO
3acTpaxoBaHHOTO JIMIA OT CTPAXOBOM CyMMBI Ha KaXK10€ 3acTpaxOBaHHOE JIUIIO.



4. Tlpu crtpaxoBanuu 1o BapuaHTy «C» 0a30BbIM CTpaxoBOW Tapud
YCTaHABJIMBAETCS W3 pacyeTa Ha OAHO 3acTPaxOBaHHOE JIULIO OT CTPAXOBOH
CYMMBI 110 JIOTOBOPY CTPaXOBAHMUSI.
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